

Дагестанский филиал «АльфаСтрахование» защитил автопарк противопожарной службы по Республике Дагестан по договорам обязательного страхования транспортных средств (ОСАГО), цена контракта – 198,8 тыс. руб.

Целью деятельности государственной противопожарной службы Республики Дагестан является защита жизни и здоровья людей, имущества граждан, организаций и государства от пожаров, а также участие в реализации единой государственной политики в области обеспечения пожарной безопасности.

«Мы обеспечили полисами ОСАГО 59 транспортных средств, среди которых пожарные автоцистерны, автомобили повышенной проходимости и другие авто ведомства, – говорит Тимур Ибрагимов, директор Дагестанского филиала «АльфаСтрахование». – Благодаря страховой защите транспортные средства будут всегда находиться в рабочем состоянии, что особенно важно для деятельности противопожарной службы».

Сборы страховщиков юга России в моторных видах страхования по итогам первого полугодия 2018 г. показали рост: сборы по ОСАГО увеличились на 2,6% (с 10,5 до 10,8 млрд руб.), сборы по каско выросли на 13,1% (с 3,7 до 4,2 млрд руб.). Выплаты по ОСАГО сократились на 49,5% (с 18,9 до 9,6 млрд руб.), по каско увеличились на 11,8% (с 1,7 до 1,8 млрд руб.).

Сборы «АльфаСтрахование» на юге России по ОСАГО за первое полугодие 2018 г. достигли 2,1 млрд руб., что на 108,3% больше результатов первого полугодия 2017 г., по автокаска — 550,3 млн руб., рост составил 67,5%. Выплаты по ОСАГО увеличились на 73% с 500 млн до 863 млн руб., по каска – на 34% со 139 млн до 186 млн руб.

Источник: Википедия страхования, 30.11.2018